
ANFRAGE 

des Abgeordneten Mag. Gerhard Kaniak 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Covid-19-Verstorbene nach Impfstatus 

Laut Covid-19-Dashboard der AGES verteilen sich die Todesfälle im Zusammenhang 
mit Covid-19 in Österreich mit Stand vom 15.11.2021 auf die Bundesländer wie folgt: 

„Bundesland 
Burgenland 

Todesfälle 
347 

Kärnten 876 

Niederösterreich 1. 808 

Oberösterreich 1. 857 

Salzburg 657 

Steiermark 

Tirol 

Vorarlberg 

Wien 

Österreich 

2.234 

733 

336 

2.560 
11.408" 

https://covid19-dashboard.ages.aUdashboard Tod.html 

Offen bleibt in diesem Zusammenhang die Zahl der verstorbenen Personen, die 
bereits eine oder mehr Covid-19-lmpfungen erhalten hatten. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
nachstehende 

ANFRAGE 

1. Wird der Impf- bzw. Immunstatus von an Covid-19 Verstorbenen von 
österreichischen Behörden festgehalten? 

2. Wenn ja, von welchen? 
3. Wenn ja, mit welcher Genauigkeit und Zuverlässigkeit werden diese Zahlen 

dokumentiert? 
4. Werden bestehende Antikörper gegen Covid-19 aufgrund einer vorherigen 

Infektion bzw. Impfung von an Covid-19 Verstorbenen von österreichischen 
Behörden festgehalten? 

5. Wenn ja, von welcher? 
6. Wenn ja, mit welcher Genauigkeit und Zuverlässigkeit werden diese Zahlen 

dokumentiert? 
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7. Wie viele der mit Stand vom 15.11.2021 an Covid-19 Verstorbenen verfügten, 
nach Bundesländer und Kalenderwoche seit Beginn der Pandemie geordnet, 
über eine Erstimpfung der in Österreich zugelassenen Covid-19-lmpfstoffe 
(ausgenommen Janssen)? 

8. Wie viele dieser Verstobenen verfügten nachweislich über Antikörper? 
9. Wie viele der mit Stand vom 15.11.2021 an Covid-19 Verstorbenen verfügten, 

nach Bundesländer und Kalenderwoche seit Beginn der Pandemie geordnet, 
über eine Zweitimpfung der in Österreich zugelassenen Covid-19-lmpfstoffe 
(zuzüglich Erstimpfung Janssen)? 

10. Wie viele dieser Verstobenen verfügten nachweislich über Antikörper? 
11. Wie viele der mit Stand vom 15.11.2021 an Covid-19 Verstorbenen verfügten, 

nach Bundesländer und Kalenderwoche seit Beginn der Pandemie geordnet, 
über eine natürliche Immunisierung aufgrund einer vorherigen Genesung? 

12.Wie viele der mit Stand vom 15.11.2021 an Covid-19 Verstorbenen verfügten, 
nach Bundesländer und Kalenderwoche seit Beginn der Pandemie geordnet, 
weder über eine in Österreich zugelassene Impfung, noch über eine natürliche 
Immunisierung aufgrund einer vorherigen Genesung? 

13. Wie gestaltet sich die Gesamtaufteilung zwischen geimpften und ungeimpften, 
an Covid-19 verstorbenen Personen, geordnet nach Bundesländer und 
Kalenderwoche seit Beginn der Pandemie? 

14. Wie gestaltet sich die Gesamtaufteilung zwischen mindestens einmal geimpften 
und ungeimpften, an Covid-19 erkrankten Personen, geordnet nach 
Bundesländer und Kalenderwoche seit Beginn der Pandemie, die in eine 
Normal- bzw. Intensivstation aufgenommen wurden? 

15. Wie gestaltet sich die Gesamtaufteilung zwischen mindestens einmal geimpften 
und ungeimpften, an Covid-19 erkrankten Personen, geordnet nach 
Bundesländer und Tagen seit Beginn der Pandemie, die in eine Normal- bzw. 
Intensivstation aufgenommen wurden? 

16. Wie gestaltet sich die Gesamtaufteilung zwischen mindestens einmal geimpften 
und ungeimpften, an Covid-19 erkrankten Personen, geordnet nach 
Bundesländer und ?-Tages-Schnitten seit Beginn der Pandemie, die in eine 
Normal- bzw. Intensivst n aufgenommen wurden? 
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